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Про книгу

Вихована в тіні влади, Ґрір Ґелловей знала, як грати за правилами Вашингтона,
доки не потрапила на орбіту двох чоловіків, які тримають у руках долю країни.
Свій перший поцілунок Ґрір колись подарувала Максену Ешлі Кольчестеру -
герою війни, якому судилося стати президентом Америки, а другий - його
найкращому другу та майбутньому віцепрезиденту Ембрі Муру. 



Пролог 

 

День весілля 

 

Любов довго терпить, 

Любов милосердствує, 

Не заздрить, любов не величається, не надимається, 

Не поводиться нечемно, не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не 

думає лихого, Не радіє з неправди, але тішиться правдою, 

Усе зносить, 

Вірить в усе, 

Сподівається всього, 

Усе терпить. 

Усе терпить. 

 

   Дивлюся на останній рядок біблійного вірша, доки моя двоюрідна сестра 

Ейбілін та її мати й далі метушаться над краями моєї фати. Увесь уривок із 

Послання до Коринтян викарбувано в мармуровому блоці церковного 

притвору, і будь-яка інша наречена, стоячи тут, побачила б у цих словах 

утіху та заохочення. Мабуть, я єдина наречена, яка колись стояла перед 

цими масивними дверима святилища й питала себе: чи не намагається Бог 

про щось мене попередити. 

   Та коли я думаю про те, що чекає на мене біля вівтаря, хто на мене чекає, 

розправляю плечі й відводжу погляд від віршів. Щойно зустрівши Еша, я 

знала, що мені судилося покохати його. Судилося бути з ним. Немає місця 

на землі, куди я не піду слідом за ним; немає жертви, якої я не принесу на 

його вимогу; немає жодної частинки мене, якої я не подарую йому, 

добровільно й без залишку. 

   Я терпітиму, віритиму, сподіватимусь і нестиму кохання Еша до самої 

смерті, навіть якщо це означатиме спустошити власту душу. 

   А це справді означатиме спустошити власну душу. 

   Єдина моя втіха в тому, що у своїх стражданнях я буду не сама. 



   Глибоко вдихнувши, я стаю перед дверима, коли ті відчиняються, і крізь 

камʼяну наву линуть легкі звуки «Канону в ре-мажор» Пахельбеля. Мій 

дідусь бере мене під руку й веде по проходу. Гості стоять, свічки мерехтять, 

моя фата ідеальна. 

   А тоді я помічаю Еша. 

   Пульс завмирає, а тоді пришвидшується, стрімголов мчить, заливаючи 

жаром мої губи, обличчя і серце. Він убраний у смокінг, наче народився в 

ньому, і його широкі плечі та вузькі стегна ідеально підкреслюють крій. 

Навіть якби він не стояв на вершині сходів, що ведуть до вівтаря, все одно 

здавався б вищим за всіх навколо, просто тому що це Еш. Йому не треба 

демонструвати силу та могутність — він просто є живим утіленням одного 

та іншого. І просто зараз уся ця сила та могутність схиляються до мене, коли 

ми зустрічаємося поглядами, і навіть через відстань нави починаємо дихати 

в унісон. 

   Неначе шок пронизує його, коли він бачить всю мене — мою сукню, фату, 

тремку усмішку — і від цього в моїх грудях розгорається та палає 

задоволення. Він хотів дочекатися церемонії, щоб побачитися зі мною, 

хотів цього моменту. І, мушу визнати, бачити, як його вродливе обличчя 

ледь стримує емоції, відчувати жар власної крові від одного погляду на 

нього у смокінгу - це було того варте. Якою б застарілою не була ця 

традиція, яких би незручностей не завдавала нашим гостям, як би довго не 

тяглися ті ранкові години без нього — це було того варте. 

   А потім, коли ми з дідусем підходимо ближче, я бачу його. 

   Поряд з Ешем, темноволосого і стрункого, з крижаними блакитними 

очима й ротом, створеним для гріха та покаянь — іноді навіть у такому 

порядку. Ембрі Мур — найкращий друг Еша, його дружба на весіллі, його 

партнер у політичній боротьбі... 

   Адже, звісно, я не просто йду до вівтаря, до чолові-ка, в якого закохана із 

шістнадцяти років — я йду до вівтаря, щоб узяти шлюб із Президентом 

Сполучених Штатів Америки. 

   Сотні гостей немов розчиняються, масивні квіткові композиції та свічки 

зникають. І на мить залишаються тільки наречена, наречений і його дружба. 

Тільки я, Еш та Ембрі. Не існує президентства, віцепрезидентства чи щойно 



пофарбованого кабінету першої леді, який чекає на мене після медового 

місяця. Усередині й зовні собору немає натовпів камер, а лави не заповнені 

послами, сенаторами й знаменитостями. 

   Є лише ми утрьох. Еш, суворий і могутній; Ембрі, змучений і блідий; і я, 

зі слідами укусів на внутрішньому боці стегон і шаленим серцебиттям. 

   І вже майже наблизившись, я помічаю на шиї у дружби слід від укусу, що 

проглядає над коміром смокінга, великий, червоний і свіжий. 

   Вже майже наблизившись, я бачу, що маленький білий квадратик у 

кишені смокінга Еша — не шовкова хусточка, а, беззаперечно, знайоме 

мереживо моїх трусиків. Хто раніше не бачив моїх трусиків, нізащо б не 

здогадався. Але він так відверто демонструє їх, немов трофей. Востаннє я їх 

бачила затиснутими в міцному кулаку Ембрі.. 

   Дідусь підіймає фату й цілує мене в щоку, а тоді знов опускає її на 

обличчя. Еш простягає руку, я переплітаю свої пальці з його, і ми разом 

підходимо до священника. Одна з моїх дружок розправляє на мені сукню, 

коли ми займаємо свої місця та завмираємо. 

   Я не усвідомлюю, що плачу, аж доки Еш не відпускає мене, просовує руку 

під фату й проводить великим пальцем по моїй щоці. Підносить палець до 

своїх губ, злизуючи мої сльози зі своєї шкіри. Його темно-зелені очі 

палають обіцянкою, а за його спиною Ембрі несвідомо підносить руку, 

торкаючись сліду від укусу на шиї — безсумнівно, залишеного Ешем. 

   Здригаюся. 

   Священник починає, гості сідають, і я востаннє питаю себе: чи хоче Бог, 

щоб я припинила це; чи нестерпно Богові дивитися на нас трьох; чи не 

намагався Бог попередити мене раніше, адже — що я насправді здатна 

витерпіти? І що, на мою думку, готові витерпіти від мене двоє 

наймогутніших чоловіків у світі? 

   Аж тут я помічаю очі Еша, які досі палають тим упізнаваним жаром, і 

довгі пальці Ембрі, що досі обмацують відмітину на шиї, і вирішую, що 

іншого фіналу в цієї казки бути не могло. 

   Тобто Бог може попереджати мене скільки завгодно, та це не означає, що 

я послухаюся. 
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